Analizis fizikusoknak /mérnékéknek - 3. gyakorlat

. Igazoljuk, hogy az x,,1 = %(xn + %) sorozat tetszGleges xy > 0 esetén konvergens. Adjuk meg a

hatarértékét. (Hogyan lehetne egy szam kobgyokéhez konvergald sorozatot megadni?)

. Abrazoljuk az f(z) = —cos(2x — 7) + 1 fiiggvényt, adjuk meg az értelmezési tartoméanyat és az
értékkeészletét, vazoljuk a grafikonjat. Invertalhato-e ez a fliggvény? Ha igen, hatarozzuk meg az
inverzét. Ha nem, adjunk meg egy maximaélis intervallumot, amelyre megszoritva f(x) invertalhato,
irjuk fel a megszoritott fliggvény inverzét, és adjuk meg az inverz fliggvény értelmezési tartomanyéat
és értékkészletét. Abrazoljuk az inverz fiiggvényt is.

. (a) Mutassuk meg, hogy arccosz + arcsinz = Z. (b) Fejezziik ki sin(arctg z)-et egyszertibben.
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. Hatarozzuk meg a kovetkezs hatarértékeket: lim < 25, lim (-1 — A 7), lim ¥ Lol iy v2rovieo
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. Tegyiik folytonossa a paraméterek megfelel6 megvalasztasaval: f(x) = < B ,haz =0,
Ce®*  haz>0.
cbho=1,bp11 = . Bizonyitsuk be, hogy a sorozat konvergens. Mi a hatéarértéke?
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. Legyen 0 < a < b rogzitett, a1 = a,by = b,a,11 = “";rb",bnﬂ = +vaub,. Bizonyitsuk be, hogy
mindkét sorozat konvergens, és ugyanoda tartanak.
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